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Exercice 1 : Calculer les expressions suivantes. 

 

A = (+ 5,7 ) + ( - 16,5 ) =  B = (- 8,6) + ( -12, 4 ) = 

 

 

C = (+ 6,3) – ( + 14,7 ) = D = (- 17) – ( - 32 ) = 

 

 

 

E = ( - 19,4 ) + ( + 21,7 ) = F = ( + 26 ) - ( - 11 ) = 

 

 

 

G = 8,5 – 14,2 =  H = - 9,4 – 15,3 = 

 

 

I = - 4,1 + 7,8 = 

 

 

Exercice 2 : Simplifier les écritures puis calculer 

 

J = (+ 16 ) + ( - 9,8 ) =                                                        K = ( - 11,3 ) – ( - 5 ) = 

 

 

Exercice 3 : Calculer 

 

L = (+13) - ( - 18 ) + ( +9 ) – ( + 15 ) + ( +8) = 

 

 

 

 

M = (- 4,7) + (+5,3) - (- 3,9) – (+ 3,1) + (+7,4) =  

 

 

 

 

 

N =  - 6 + 15 – 12 + 9 – 4 = 

 

 

 

 

 

O = 5,4 – 5,6 – 3,2 – 5,4 + 4,1 = 

 M.I. 
Maîtrise  

insuffisante 

M.F. 
Maîtrise  

fragile 

M.S. 
Maîtrise  

satisfaisante 

T.B.M. 
Très bonne  

maîtrise 

 

Additionner et soustraire 

deux nombres relatifs 
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Calculer une somme 

algébrique 
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